
 

 

 

(O;I ;J) repère orthonormée : 
On considère le point A(1 ;2) 
Et la droite(D) d’équation  réduite 
(D) : y = 3x -1 
Détermine d’équation de (∆)     (D) et passant par A. 
    
 

 

A(2 ;3) et B(-1 ;2) Déterminer l’équation réduite de (AB) 

 

 

(D) : y = 
(k+1)

2
x + 3. 

(∆) : y = ( 
3

k
) x+ 

2

k
 

K ≠ 0 

1) Déterminer k  sachant que (∆)     (D) 

 

A(-2 ;3) ;  B(1 ;6)   et   C(4 ;4)  

1) Déterminer l’équation réduite de (AM) 

Médiane de (ABC) tel que M milieu de [AB] 

 
 

A(1 ;4) et B(-1 ;2)    C(-3 ;0)  

1) Déterminer l’équation réduite de (AB) 

2) Montrer que les points A,B et C  sont alignées. 
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